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8. Проблеми організації екскурсій в Україні 

 

Тетяна Гавриленко, Юрій Сологуб  

Національний університет харчових технологій, Київ ,Україна 

 

Вступ. Екскурсійна справа є дієвим чинником розвитку освіти та виховання 

українського суспільства, його культурного та економічного зростання, виконує 

важливі науково-пізнавальні функції, тісно пов’язана з краєзнавством, 

природоохоронною, пам’ятко-охоронною та музейною діяльністю. 
Матеріали і методи. Для розв'язування поставлених завдань використано такі 

методи наукового дослідження: метод аналізу та синтезу, гіпотетичний метод, метод 

узагальнення.  

Результати. Не зважаючи на значний наявний потенціал і досить високу 

привабливість, споживання екскурсійних послуг в Україні не має тенденцій росту 

відносно питомої ваги в загальному обсязі платних послуг.  

Активність екскурсійних потоків прямо залежить від економічного добробуту й 

соціально-політичної ситуації, тому згідно з даними офіційної статистики у 2015 році 

кількість екскурсантів скоротилася до найнижчого показника за останні 15 років. 

Проведені розрахунки показали, що об'єднання областей України в єдиний 

екскурсійний регіон і їх спільний розвиток, дадуть синергетичний ефект в стабільності 

розвитку. Екскурсійна діяльність є пріоритетним напрямком в індустрії туризму 
України найбільш рентабельною (11-12 %) складовою столичного туристичного 

продукту [1].  

Одним із найактуальніших питань організації екскурсійної діяльності є 

удосконалення організаційно-економічного механізму з використанням передового 

досвіду провідних країн-лідерів світу туристичної індустрії, враховуючи туристичний 

потенціал України [2].  

Оскільки, туристична сфера пов’язана з діяльністю більш як 50 галузей її 

розвиток сприяє підвищенню рівня зайнятості, диверсифікації національної 

економіки, збереженню і розвитку культурного потенціалу, збереженню екологічно 

безпечного навколишнього природного середовища, а також підвищує рівень 

інноваційності національної економіки, сприяє гармонізації відносин між різними 
країнами і народами. Крім того, туризм є одним із засобів реалізації зовнішньої 

політики держави.  

Висновки. Досліджуючи проблеми організації екскурсійної діяльності в Україні 

виявлено вагомий прояв впливу економічних, правових, організаційних, освітніх, 

культурних, наукових, навчально-методичних процесів на її розвиток з урахуванням 

національних, європейських та світових тенденції розвитку туристичної індустрії.  
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